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Vorbereitung und Einbau

[ Installation instructions
Preparation and installation

@~ Instructions de montage
Préparation et montage

- Instrucciones de montaje
Preparacion e instalacion
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- Haltewinkel

- Angle bracket

- Equerre de fixation
- Escuadra de fijacion
— KpenéxHblit yronok

. - Schrauben (beiliegend)

- Serews (enclosed)

- Vis (ci-jointes)

- Tornillos (incluidos)

- Camope3bl (npunarawTea)

~ Absenkdichtung

- Drop-down seal

- Joint @ abaissement

~ Burlete guillotina Planet

~ BulgBuranwniaca ynnoTHuTeNb

. - Schliesskante

- (losing edge

- (Oté fermeture

- Borde de cierre

~ 3amblKaloLan KPOMKaA

- Bodenluft

- Bottom door gap

- Ecart porte/sol

- Espacio de luz hasta el suelo
- 3a3op ponona

- Bodenfiihrung

— Floor guide

- Guidage au sol SN

- Guia de suelo SN

- HanonbHaa HanpasnAWan

Ul Planet
ASSA ABLOY

Verwendungszweck: Planet-Dichtungen werden
in Tiiren eingebaut und verschliessen die Bodenfuge
automatisch. Bitte Anleitung vergdngig lesen.

Intended use: Planet seals should be installed in
doors and closing the bottom door gap automaticaly.
Please read the instructions previously.

Emploi prévu: les joints Planet sont montés dans des
portes et ferment |a jointure au sol automatiquement.
Lire les instructions au préalable.

Finalidad de su utilizacidn: Los Planets deben ser
instalados en las puertas, para sellar el espacio de luz
hasta el suelo automaticamente. Por favor, léanse las
instrucciones de antemano.

06nactb npumeHenua: YnnotHutenu Nnaxet Bcrpan-

BAIOTCA B IBEPH 1t CAMU 33KDbIBAIOT 3230 N0Jl ABEPBIO.
MpounTaiiTe, NOXaNYIACTa, PyKOBOACTEO 3apaHee.

SWISS MADE

A* Falls Uberlappung <120 mm:
Bitte Punkt =711 | beachten!

EN: *Ifoverlap <120 mm: see figure «3fteextrat B
FR: *Si chevauchement < 120 mm: se référer au point «3/ extra»!

ES: * En caso de solapamientc <120 mm: jTener en cuenta el pur]tq_««Bﬁi extran!
RU: * Bt Haxnéct < 120 mm: 0dpaTutech k nynkTy «3/k extra»!

X = Lichtmass; Y = Tiirbreite

EN: X = opening; Y = door width

FR: X = cote de lumigre; ¥ = largeur de porte

ES: X = abertura libre; Y = ancho de puerta
RU: X = pazmep & cgety; Y = wnpuHa aseph




- Nut

- Groove
- Rainure
- Ranura

- a3

- Absenkdichtung

- Drop-down seal

- Joint a abaissement
- Burlete guillotina

= BoigBuranowmiica ynnotsmEms,

Worbereitung zum Kiirzen:
@ Dichtung 5 mm kiirzer als Tiirbreite Y;
@ Kiirzmass: bis zur ndchsten lagerlinge (max. 125 mm)

EM: Preparation for shortening:
@ seal should be 5 mm shorter then the door width;
€ shortening range: up to the next stock length (max. 125 mm)
FR: Préparation au raccourcissement;
@ joint5mm plus court que la largeur de porte;
/@ mesure du raccourdissement: jusqu'a la prochaine longueur
20 stock (125 mm au maxi)
E5: Acortamiento de Planet;
1D E Planet debe ser 5 mm mas corto que el ancho de la hoja;
18 Tramo de corte: hasta la siguiente medida en stack {max. 125 mm)

RU: MoaroToeka K yKopaunBaHuto:
@ ynnotHuTens Ha 5 MM MeHbLUE WUMPHHBI ABEpH;
18 Yxopauneanue: go CNeAYIoLen CKNABCKOR AnuHbI (Haub., 125 Mm)

@ Dichtung kiirzen, Spa=e entfernen;
@ Funktionskontrolle

KN: @ Shorten the seal, remau= shavings; @ Operational check
FR: @ Raccourcir le joint, enlever les copeaux; @ Contréle de
fonctionnement 3
ES: @ Acortamiento del Plan=t, & minar las virutas; @ Ajustar
la carrera

RU: @ yKopoTuTh yInoTHITERS ImanuTh onuaky; @ nposepuTb
paboTocnocobHoCTb

Hicht beachten falls
Uberlappung =120 mm!

2 Seiten kiirzen:

Dichtungldnge L = Y (Trbreite) -5 mm;

Kiirzmass W max. 125 mm;

Kiirzmass Uz max. &5 mm (2 Uberlappung 75 mm)

nds: Seal length L= Y (door width) -5 mm;

- max. 25 mm;

: max. 45mm (£ overlap 75 mm)

jointL =Y (Jargeur de porte) -5 mm;
: max. 125 mm;

£ Uz max. L5mm (2 chevauchement 75 mm}_
dzburlete L =Y (ancho de puerta) -5 mm;
acortamiento V: méx. R5mm;

acortamiento U: max. §5mim (2 solapamiento 75 mm)

Zme=z yanoThennd L=Y (wupua geepy) - 5 mm;
A ¥z maKc. 125 mm;

7 Uz maKc. 45 Mm (2 Raxnéct 75 mm)

Montage der Dichtung: @ Dichtung einlegen; @ Haltewinkel befestigen, ev. vorbshren der Schraubenldcher

Riickseite

Ell: Assembly of the seal: @ insert the the seal; @ fix the angle bracket, eventual perform the pilot-drilis

FR: Montage du joint: @ insérer le joint; @ attacher I'équerre de fixation, éventuellement percer des ava

5: Montaje del Planet: @ Embutir el Planet en la ranura @ Atornillar la escuadra de fijacidn, posiblementz Marcar los orificios para los tornillos

2U: Ycranoka ynnotuutena: @ snoxuts ynnotHuTens; @ 324penuth KpenéxHble yronki; BO3MOKHO TpOCBEPAUTD OTBEPCTHA N0 CAMOPE3bH



In der Wand laufend

EN: Pocket door ES: Con introduccion en la pared
FR: Passage dans le mur  RU: Xoa B crene

o=5mm Q=23mm+A+B

Vor der Wand laufend

EN: Exposed door ES: Con recorrido delante de la pared

FR: Passage devant le mur  RU: Xop nepep crenoii

|

“o=5mm 9=23mm+A+B



@ 7-10mm

In der Wand laufend: 1. Schiebetiir einhdngen und ganz 6ffnen, 2. Haltewinkel E entfernen, Dichtung nach oben driicken, 3. passende Kulisse B
in Bodenblech @ einschieben (siehe Bodenluft @, Bodenanpressung vermeiden!), 4. Haltewinkel EN festschrauben, 5. Funktionskontrolle.

EN: Pocket door: 1. Hang door and open fully, 2. Remove bracket [, push upisfeaiir, 3. Push appropriate
actuator B into floor plate I8l (see floor gap 1@ avoid pressure on flcor!), &. Screw bracket E¥ tight,
5. Operational check.

ES: (on introduccin en la pﬁd: 1. (olgarla puenaErEdEra fab}i;li ﬁdrcgrﬁﬁletn, 2. Retirar el Shguiﬁ;ﬁjacién
I, presionar el burlete hacia arriba, 3. Insertar la corredera adecuada &l en la chapa del suelo I8 {ver espacio de luz
hasta el suelo [, evitar la E{e@ﬂe! su_glo], L, Atornillar el ér}_gy_ln)_geilj_a_t_igirlﬂ, 5. (ontrol de funcionamiento.

FR: Pas'ség_e dans e mur: 1. Suspendre |a porte coulissante et I'ouvrir compWéieme'n't,'z.'ﬁether1‘équerre deretenue M, RU: Xoa B crene: 1. HABECUTb pas/iBIKHYIO ABEPb U NONHOCTBIO OTKPbITH; 2. Yianute Kﬁeném}ubm yronok 1

pousser le joint vers le haut, 3. Introduire la coulisse correspondante I dans la tole de sol I8 (voir éviter les fentes

d'air dans le sol I3 la compression au sol !}, 4. Visser & fond 'équerre de retenue LY 5. Contrdler le fonctionnement.

BAABUTH YTINOTHEHHE CBEpXY; 3. 3a7BMHY Tb NOAXOAALLYI0 KYAUCY I & vanonbiyio nnactiiy I (oM, HusHwin
3a30p [, He ponyckaTh NpUKUMA K nonyl); 4. MpukpyTuTL yronok [} ; 5. NposepuTb padotocnocobHoCTs.

Vor der Wand laufend: 1. passende Kulisse B in Bodenblech B einschieben (siehe Bodenluft @, Bodenanpressung vermeiden!), 2. Schiebetiir einhdngen,
3. Funktionskontrolle. Falls néitig Kulisse austauschen (Haltewinkel E nochmals entfernen)

EN: Expésed door: 1. Push appropriate actuator & into floor plate M (see flcor gap .,
avoid pressure on floor!}), 2. Hang door, 3. Operational check. If need be, change actuator
(again, removing bracket )

FR: Passage devant le mur : 1. Introduire fa coulisse correspondante Bl dans la tole de so! IEl {voir viter les

fentes d'air dans le sol I, la compression au sol 1), 2. Suspendre la porte coulissante, 3. Contrdler le fonc-
tionnement. Si nécessaire, remplacer la coulisse (retirer une nouvelle fois I'équerre de retenue o

ES: Con recorrido delante de |a pared: 1. Insertar la corredera adecuada I en la chapa del suelo [ (ver
espacio de luz hasta el suelo [B) , evitar la presion con el suelo, 2. (olgar la puerta corredera, 3. Control
de funcionamiento. Cambiar la corredera si es necesario (volver a retirar el dngulo de fijacion )]

RU: Xoa nepen cTeHoii: 1.3anBtuft; nopxoaautyio kynucy Bl & 'Hénnnbuym_nnaﬂuuy I (cm. Huoknuii azop 3,
He 0Ny CKaTb npumma k noy!); 2. HaBecuTs paspiemxkylo sepb; 3. Mlposeputs pabotocnocobrocte. Mpu
206X0IUMOCTH 3aMeHKTh Kyucy (cHosa ynanwTs yronok [E¥)



